



# NAŠA MALINOVÁ



Noviny občanov obce Malinová

VI. ročník

Číslo 4/2025

## S ODHODLANÍM DO NOVÉHO ROKA

### Vážení spoluobčania!

*Čoskoro budeme odpočítavať už nie dni, či hodiny, ale doslova sekundy pri rozlúčke s rokom 2025. A vzápätí budeme vítať nový rok 2026. Je to čas ohliadnuť sa dozadu, zamyslieť sa, aký bol starý rok, čo nám priniesol v osobnom živote, či sa nám splnili naše predsavzatia a ciele. Je taktiež samozrejme myslieť už na to, čo nás čaká v novom roku, aké ciele si pred seba postavíme, čo chceme dosiahnuť. Je to dôležité v osobnom živote, no nie je to inak ani v živote obce.*

Pravdaže komplexné zhodnotenie roka, vrátane hospodárenia, bude známe až prijatím záverečného účtu a na to si ešte niekoľko mesiacov musíme počkať. Z môjho pohľadu a ak môžem hovoriť aj v mene obecného zastupiteľstva, musím konštatovať, že môžeme rok hodnotiť ako pomerne úspešný. Čo ma zvlášť teší, konečne sa nám podarilo dokončiť rekonštrukciu miestnych komunikácií. V priebehu roka sme sa pustili aj do obnovy obecného úradu, vlastne jeho interiérov. Nábytok, inštalovaný niekedy na prelome sedemdesiatych a osemdesiatych rokov minulého storočia, už bol značne opotrebovaný. Elektrické rozvody, aj osvetlenie v jednotlivých miestnostiach tiež nespĺňali potrebné kritériá. Aj steny potrebovali obnovu. To všetko sa nám v ostatných týždňoch podarilo. V súčasnosti už môžete prísť na obecný úrad do vyhovenejších priestorov, kde sa nielen dobre pracuje, ale iste sa to odrazí aj v lepších službách vám, občanom.



*pokračovanie na 2. strane*

## PRIŠIEL DOBRÝ MIKULÁŠ, DETI NESKLAMAL



Veru, ani v tomto roku dobrý dedko Mikuláš nezabudol na deti z našej dediny. Musel však prísť opäť peši, lebo sneh nie a nie napadnúť. Privítali sme ho 5. decembra pred obecným úradom. Spolu s anjelikom nám rozsvietil vianočný stromček. Ale tentokrát nie ten vysoký smrek, ktorý tam roky rástol. Žiaľ už doslúžil, začalo mu schnúť ihličie, aj celé konáriky. Museli ho spiliť. Len kúsok od neho však postavili náhradný. Zatiaľ dočasne, pretože v budúcom roku tam zasadíme nový mikulášsky a vianočný strom. Ale táto výmena stromu na vianočnej atmosfére nič neubrala a všetky deti od jedného do 14 rokov dostali od Mikuláša a anjelika balíčky. Ten sa ich však najskôr spýtal, či celý rok poslúchali. Všetky zborovo

zakričali, že „áááá“. Aj v tomto roku členovia kultúrnej komisie pri obecnom zastupiteľstve pomohli Mikulášovi balíčky zabaliť. A bolo ich opäť hodne, až 160.

Škôlkari si pripravili krátky program a pridali sa aj niektoré smelšie deti, ktoré Mikulášovi za odmenu zaspievali a poďakovali sa. Niektoré si vzal na chvíľu aj na kolená, aby sa mohli s Mikulášom na pamiatku odfotografovať. Iba niektoré menšie deti, sa jeho dlhej brady trochu báli. Staršie deti sa zasa pýtali, prečo s Mikulášom a anjelikom neprišiel ako zvyčajne aj čert. Ktosi utrúsil, že čert a nie jeden, sa asi zabalol v neďalekej Cachovanke. Možno na budúci rok...

Erika Bolfiková

Foto: Pavol Remias



Rozsvietením vianočného stromčeka pred obecným úradom sme v našej obci odštartovali tohtoročné Vianoce, tradičný sviatok plný radosti, hojnosti, dobrej nálady. Aj počas celého roka to u nás „žije“ rôznymi veselými akciami, organizujeme miestne podujatia, pripomíname si tradície. Áno, naša dedina nie je „mŕtva“, ale akosi sa znej vytráca to naše tradičné, naše kultúrne dedičstvo, ktoré spája minulosť so súčasnosťou. Za posledné desaťročie sa takmer úplne vytratili všetky skupiny a jednotlivci, ktorí dokázali svojim nadaním a talentom priniesť zábavu a radosť do života obce.

## RADOŠ Z TVORBY SPÁJA

Naša malá, nenápadná dedina bola známa v širokom okolí ako jedna z najrevolučnejších a najaktívnejších. Jej obyvatelia niesli odkazy z minulosti umenie, hudbu, jazyk a prenášali ich do budúcnosti. Pôsobili tu spolky a skupiny spevácky mužský zbor, muzikanti, divadelníci a herci estrád, speváčka ženská skupina, fašiangovníci, klub detí, malé javiskové formy mládeže, bábkové divadlo... Je smutné konštatovanie, že je to už len minulosť. Takmer všetky tieto formy sa rozpadli, resp. zanikli, dnes na scéne pôsobí len malá časť ženskej speváckej skupiny Zlatava. Je „šťastím“, že máme materskú školu, ktorej deti supľujú takmer každý kultúrny program.

Napriek tomu máme v obci veľa talentovaných detí, ktoré navštevujú ľudovú školu umenia a iné formy vzdelávania. Máme na čom budovať, len akosi sme ustrnuli. Je čas sa zobudiť a dať šancu mladej generácii, ukázať jej ako sa dá zmysluplne tráviť čas a svojou prácou robiť život šťastnejším. Lebo tá radosť sa vracia späť k nám všetkým.

Zbor pre občianske záležitosti v Malinovej oslovil rodičov a ich deti. Patrik a Marek Šemrincovci, Paulínka Harbutová a Loriana Lacková ukázali svoj rozvíjajúci sa talent, tvorivosť a zručnosť na kultúrnych podujatiach v tomto roku. A chceme pokračovať ďalej, rozšíriť kolektív, vytvoriť im podmienky a priestor, aby ukázali, čo je v nich najlepšie. Zíde sa každá pomoc od ľudí, zanietených pre toto krásne poslanie. Zapojiť sa môžu aj spoločenské organizácie.

Začíname v januári 2026! Podporíme naše deti, urobme všetko preto, aby sa s ich menom a talentom spájala krása a láska k životu.

Irena Balážová

## S ODHODLANÍM DO NOVÉHO ROKA

Pokračovanie z 1. strany

Za vlašajší rok musím vyzdvihnúť aj spoločenský život a aktivitu spoločenských organizácií a väčšiny občanov. Už som o tom hovoril a aj poďakoval v príhovoroch v minulých číslach našich novín. Teraz by som chcel vyzdvihnúť posledné predvianočné podujatia, ako bol Lampiónový sprievod svätého Martina, ktorý už po desiaty raz zorganizovala MO KNS. Zúčastnilo sa na ňom, možno doteraz najviac detí aj dospelých. Rovnako to bolo aj na Mikuláša. Hoci počasie nie veľmi prialo, ba sa spustil aj dážď, ten sa napokon „zľakol“ množstva, detí aj samotného Mikuláša. Za asistencie anjeličky, Mikuláš rozdával malinovským deťom 160 sladkých balíčkov. Až teraz si uvedomujem, že deti v podstate tvoria viac než päťnu občanov našej obce. Je dobre, že už od mladosti si zvykajú zúčastňovať sa na spoločenských podujatiach, čo dáva záruku, že v aktivite budú pokračovať aj v dospelom veku.

A čo nás čaká v budúcom roku? Už v tomto sme začali pripravovať projekt

rekonštrukcie verejného osvetlenia v obci. Reagovali sme na výzvy Environmentálneho fondu SR a podali sme žiadosť o pridelenie nenávratných peňažných prostriedkov. Mám priaznivé informácie, že by sme mali byť úspešní. Takže v budúcom roku by sme už mohli mať naše ulice lepšie osvetlené a zároveň šetriť na energii. Podobne je to aj s multifunkčným ihriskom. Verím, že sa nám ho počas budúceho roka podarí vybudovať.

Ale teraz sú ešte pred nami najkrajšie rodné sviatky Vianoce. Chcem vám všetkým zaželať, aby ste ich prežili v pokoji a šťastí, v kruhu svojich najbližších. Zároveň mi dovoľte, aby som vás všetkých pozval na tradičnú silvestrovskú poslaneckú kapustnicu a starostovský punč. Stretneme sa pred obecným úradom už od 11.30, aby sme sa spoločne rozlúčili so starým rokom. Do nového vám všetkým želim veľa zdravia, osobných úspechov a splnenie všetkých predsavzatí.

Juraj Stiffel  
starosta obce

## HUDOBNÉ POPOLUDNIE V KOSTOLE

Krásne slnečné počasie, jesenná pohoda a krásne tóny organu, historického kráľovského nástroja, z ktorého plynula hudba starých majstrov. V takejto príjemnej atmosfére sme sa už po piaty raz stretli na hudobnom popoludní, v Kostole Božského Srdca Ježišovho, u nás v Malinovej v októbri tohto roka. Pripomenuli sme si tak 130. výročie vysvätenia kostola. Ako hudobný hosť vystúpila ženská vokálna skupina MUSICA NOSTRA z Prievidze, za sprievodu vynikajúceho organistu, u nás už dobre známeho, Mareka Dietricha. Vnímali sme nevšednú atmosféru výnimočného koncertu, ktorý naplnil naše srdcia láskou a krásou. Domov sme sa po skončení vracali s odhodlaním, že o rok sa pri takejto príležitosti stretneme znova.

G. Mjartanová  
Snímky: (pre)



## ODKAZ SVÄTÉHO MARTINA



Stalo sa už tradíciou, že jeden z prvých novembrových dní sa ulice našej obce rozžiaria svetielkami pestrofarebných lampiónov, lebo si pripomíname odkaz svätého Martina, biskupa z Tours. Aj tomto roku, 14. novembra podvečer, sa priestranstvo pred obecným úradom zaplnilo množstvom blikajúcich lampiónov. Stretlo sa tu nielen veľa detí, ale i dospelých, aby sa už po desiatykrát vydali na lampiónový sprievod svätého Martina. Každý lampión bol symbolom dobra, lásky a nádeje.

O svätom Martinovi vieme, že sa narodil v štvrtom storočí v Panónii (v dnešnom Maďarsku). Otec mu dal meno po starorímskom bohu vojny Marsovi. Po stopách svojho otca vstúpil do armády, ale od mladosti chcel byť kresťanom. Je známa jeho dobročinnosť a príhoda v Amiens. Martin na svojom bielom koni uvidel polonahého žobráka. Ulútosťilo sa mu ho, mečom rozťal svoj vojenský plášť a daroval ho žobrákovi, aby ho ochránil pred zimou. V noci sa mu vo sne zjavil Ježiš zaodetý polovicou pláštá, ktorú daroval žobrákovi. Tento púťavý príbeh o rímskom vojakovi, ktorý sa stal biskupom si vypočuli všetci účastníci.

Čarovnú atmosféru slávnostného večera umocnilo vystúpenie detí z MŠ z Malinovej.

*pokračovanie na 3. strane*

## NA MOŠOVSKOM JARMOKU

Návštevu tradičného jarmoku v Mošovciach aj v tomto roku zorganizoval, v rámci spjestrenia svojej činnosti, Miestny odbor KNS v Malinovej. Mošovský jarmok je stávkou na istotu. Dôkaz toho bol aj veľký záujem o tento zájazd. Záujem návštevníkov si získava hlavne zachovávaním tradícií, bezprostrednosťou, pestrým kultúrnym programom, výrobkami šikovných majstrov a v neposlednom rade chutným jedlom, maškrtami a rôznymi nápojmi. Krásu sme opäť objavili v miestnom kostole, tamojší farníci interiér každoročne vyzdobia nádhernými sypanými obrazmi. Jarmok obohatila aj včelárska výstava, sokoliari a rôzne zábavné atrakcie. Každý účastník si v stánkoch našiel tiež dosť darčiekov pre potešenie svojich blízkych. Určite nikto sa domov nevrátil sklamaný.

E. Grossová, predsedníčka MO KNS

## ODKAZ SVÄTÉHO MARTINA



*Pokračovanie z 2. strany*

Za zvukov piesní sa potom sprievod vydal na putovanie po uličkách obce, osvetlený množstvom pestrofarebných lampiónov. Podľa tradície má svetlo lampiónov presvietiť tmavé miesta v nás a ukázať cestu ľuďom okolo nás. Na konci večerného putovania čakalo deti prekvapenie v podobe medovníkov a chutného čaju. Deti ešte dlho šantili a dospelí debatovali v priateľskej atmosfére. Úprimné poďakovanie za pomoc pri zorganizovaní tohoto podujatia patrí pedagógom a deťom z Materskej školy v Malinovej, Valentínke, žiačke Spojenej školy v Nitrianskom Pravne, prečítala príbeh o svätom Martinovi, dobrovoľníkom



z obecného úradu, ako aj firme MEDEX a členom miestnej organizácie Malinová KNS, ktorí túto tradíciu pomáhajú udržiavať.

*Edita Grossová, predsedníčka MO KNS*

*Snímky: (pre)*

## MÁTE DOMA KAZETY VHS?

Audiovizuálna technika za posledné desaťročia dosiahla úžasný technický pokrok. Veď ešte si mnoho z nás pamätá fotografie vznikajúce technikou negatív - pozitív. A dnes už profesionálni fotografi doslova stratili zamestnanie. Asi všetci ľudia majú v mobilnom telefóne uložené stovky, ba možno už tisícky vlastných fotografií, aj videí. Staré čiernobiele fotografie z našich mladších rokov máme uložené vo fotoalbumoch, alebo v nejakej krabici. Ešte nedávno sme ukladali osobné videá na populárnych VHS-kazetách a neskôr na CD nosičoch. Lenže už miznú aj technické možnosti, ako si ich opätovne pozrieť. Môžeme poradiť. V Malinovej mi s tým pomohol šikovný priateľ, ktorý mi aj viac ako hodinové VHS kazety pomohol zdigitalizovať a uložiť na USB kľúč. Dnes najdostupnejší nosič. Možno by pomohol aj ďalším. Prezradím prípadným záujemcom jeho telefónne číslo +421 948 567 254.

*P. Remiaš*

## ÚSPEŠNÝ MLADÝ RYBÁR



Rybárčenie je v Malinovej dlhé roky rozšírená záľuba. Nečudo. Však pamätníci často spomínajú, že v potoku Chvojnica, pretekajúceho cez obec, odjakživa plávalo veľa pstruhov. Šikovnejší chlapi ich dokázali chytať aj holými rukami. Dnes, kto chce chytiť pstruha alebo kapra v prírode, môže tak robiť iba pomocou udice a byť organizovaný v Slovenskom rybárskom zväze (SRZ) a aj si zaplatiť príslušnú povolenku, viažucu sa na určitý región. Starším a skúsenejším rybárom v Malinovej rastie „konkurencia“ v 14-ročnom žiakovi Adriánovi Stiffelovi. Tento mladý rybár totiž na seba upozornil, pretože zvíťazil v regionálnych detských rybárskych pretekoch. Detské prívlačové preteky sa konali v minulom mesiaci na vodnej nádrži Brezany, ktorú predtým zarybňoval SRZ pstruhmi. Zúčastnilo sa na nich 23 mladých rybárov od osem do 15 rokov.

„Chytať sme mohli s jednou udicou na umelé nástrahy s jednodávkikom. Dovedna sme mali štyri kolá po 15 minútach a mne sa za ten čas podarilo chytiť 21 pstruhov, čo bolo najviac zo všetkých. Získal som cenu, sošku zlatého pstruha a novú udicu s novým navijakom,“ pochválil sa Adrián. Každý súťažiaci však musel mať so sebou sprevádzajúcu dospelú osobu.

Prvého pstruha chytil asi pred dvomi rokmi v nádrži na Chate Remata, kde si môžu návštevníci rybu sami chytiť a v tamojšej reštaurácii im ju aj upečiť. Veľmi ho to zaujalo. Podporil ho priateľ jeho mamy Peter, dlhoročný vášnivý rybár. S ním začal chodiť na rybačky a od neho sa naučil základom úspešného lovu. A na jeho udicu sa mu podarilo chytiť aj prvého kapra. Potom začal chodiť aj do rybárskeho krúžku v Nitrianskom Pravne, kde chodí do školy. Tam sa naučil čo všetko musí rybár ovládať, vrátane predpisov. Vie, že samostatne chodiť na ryby bude môcť až keď dovŕši 15 rokov. Potom môže priniesť domov aj päť pstruhov, alebo dvoch kaprov. Už sa teší. Priznáva, že sám jedlá z rýb veľmi neobľubuje, iba na Vianoce majú na Štedrú večer pstruha. Zázitok z lovu je však pre neho najdôležitejší.

*(pre)*

## SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

**ŽIVOTNÉ JUBILEÁ OSLÁVILI:**

**OKTÓBER:**

PhDr. Iveta Valchovníková - 60 rokov, Elena Krebsová - 65 rokov, Libuša Pálešová, Dušan Ing. Kohút - 70 rokov, Ervín Richter, Jolana Mičjanová - 75 rokov, Terézia Fabianová - 80 rokov

**NOVEMBER:**

Tibor Čavojský, Adriana Šovčíková - 55 rokov, Erika Miščíková - 65 rokov, Katarína Elischerová - 70 rokov, Erika Schönová, Marta Maurerová - 75 rokov, Mária Maurerová - 85 rokov, Ida Richterová - 90 rokov

**DECEMBER:**

Rudolf Richter, Eva Krebsová, Branislav Valko - 55 rokov, Igor Hegedúš - 60 rokov, Eva Benková - 70 rokov, Anna Maurerová - 75 rokov

**VÍTAME NAŠICH NAJMENŠÍCH**

V septembri sa narodil Lukáš Poliak.

V októbri sa narodila Nina Greschnerová.

**NAVŽDY NÁS OPUSTILI**

Anna Matušková - zomrela 5. septembra 2025 vo veku 82 rokov

Anna Niemcová - zomrela 12. novembra 2025 vo veku 74 rokov

Ján Priehoda - zomrel 27. novembra 2025 vo veku 89 rokov

Erika Čavojská - zomrela 28. novembra 2025 vo veku 76 rokov

## JUBILANTKA



V novembri sa vzácneho životného jubilea dožila pani Ida Richterová. Patrila medzi najaktívnejšie obyvateľky Malinovej. Bola predsedníčkou Červeného kríža, aj Klubu dôchodcov a je tiež dlhoročnou členkou ÚŽS a SZPB. Blahoželáme! *(r)*

# ROZHOVOR S PREDSEDOM TJ PARTIZÁN MALINOVÁ JURAJOM RICHTEROM - LIŠKYM

## JESENNÍ FUTBALOVÍ KRÁLI

Dobré výsledky našich futbalistov v jesennej časti ligy potešili všetkých priaznivcov a fanúšikov. Stali sa totiž jesennými kráľmi VIII. ligy "A", pretože skončili na prvom mieste. Ale nielen A družstvo mužov. Aj naši žiaci sa pochlapili a takisto skončili vo svojej súťaži na prvom mieste. Preto sme požiadali o rozhovor vedúceho družstva a predsedu TJ Partizán Malinová Juraja Richtera - Liškyho o rozhovor.

**\* Najskôr sa predstav pre tých, ktorí ťa menej poznajú...**

- Mám 39 rokov a som rodený Malinovec. Pripomeniem, že aj môj otec hrával za Malinovu futbal a vraj bol výborný útočník. Preto ho aj prezývali Lišky, že bol prefikovaný ako líška, vedel oklamať súperových obrancov. Ja som po ňom túto prezývku zdedil. Aspoň ma takto odlišujú od môjho menovca, starostu tiež nášho hráča. Futbal som aktívne hrával za žiakov. V dorasteneckom veku a za dospelých som však s futbalom nepokračoval. Hrávam hokej na amatérskej úrovni. Ale o futbal som sa vždy zaujímal a kamarátom som fandil, hrať som nechal lepších. Pred siedmymi rokmi ma zvolili za predsedu TJ a zároveň robím aj vedúceho družstva mužov. Som teda s chlapcami neustále v kontakte a už viackrát sa stalo, že bolo málo hráčov, pre chorobu, alebo z iných dôvodov a tak som vypomohol a nastúpil som do zápasu. Gól som zatiaľ nedal, iba z vymysleného "obsajdu".



**\* Ako hodnotíš výsledok, ktoré A družstvo dosiahlo a aký je súčasný stav vňom?**

- Myslím že sa máme čím pochváliť. Naši sa už niekoľko zápasov vedzverom jesennej časti držali na prvom mieste. Napokon výsledok je naozaj pekný. Vyzdvihujem, že sme z deviatich, osem zápasov vyhrali a samozrejme všetky domáce. Jediný prehratý bol hneď prvý v Porube. Ale tam máme ťažké srdce na rozhodcov, pretože nás poškodili. Strelili sme v jeseni vedovna 38 gólov a iba 6 sme dostali. V tabuľke sme predstihli starých rivalov, Bojnice, Kľačno, Cigel aj Porubu, ktorá skončila siesta.

V súčasnosti máme registrovaných 22 hráčov. Káder sa nám v lete podarilo dobre doplniť chlapcami z dorastu. Iba 6 hráčov nepochádza z Malinovej, ale z okolitých obcí. Tréner Ján Adamček má teraz k dispozícii dobrú lavičku, prakticky na každý post má náhradného hráča. Oporami stále sú Michal a Ján Bolfíkovci, Michal Stiffel, Marek Mikula, z nových hráčov je to Patrik Adamček, Norbert Jánoška, prišiel z Pravenca, z dorastu je to Simon Stiffel, Peter Mucha, vrátil sa do družstva Mário Súšol. Najlepším strelcom je Michal Filkorn, ktorý strelil 9 gólov. Musím naozaj poďakovať celému družstvu za ich výkony, aj trénerovi Adamčekovi, ktorý si vybudoval veľkú dôveru u hráčov a výsledky sa dostavili. Ďakujem tiež za priazeň a povzbudzovanie našim verným fanúšikom, ktorí nás chodia povzbudiť aj na vonkajšie zápasy a je ich naozaj počet.

**\* ... teraz sa núka otázka, ak budú chlapci pokračovať v takýchto výkonoch, plánujete postúpiť do vyššej súťaže?**

- Ja si uvedomujem, že ešte pred nami je celá jarná časť. Pevne verím, že družstvo zostane pohromade, že nám najlepších hráčov niekto nezlanári. A myslím si, že všetci športovci chcú vždy víťaziť. Preto ak zopakujú jesenné výkony, patrí sa postúpiť do vyššej ligy. Malinová už v nej hrala. Hovorí sa, že by to bolo, už kvôli dopravne nákladnejšie, ako v súčasnosti. Keď sa ale pozerám na tabuľku vyššej VII. ligy, väčšina mužstiev je v rámci okresu...

**\* Poďme však k našim žiakom. Ako hodnotíš ich?**

- Žiaci hrajú vo svojej mládežníckej lige U 15. To znamená, že tam hrajú chlapci, ale aj dievčatá, do 15 rokov veku. My zatiaľ nemáme dievčatá, aj keď v niektorých obciach majú šikovné hráčky. Verím, že sa aj nám nejaké prihlásia. Pre chlapcov a dievčatá pripravujeme zaujímavú motiváciu. Ale zatiaľ neprezradím, čo to bude...

Som skutočne hrdý na to, že právom skončili, takisto ako muži, na prvom mieste. Ba dokonca v porovnaní s nimi dali viac gólov. Takisto v deviatich zápasoch dali 46 a dostali iba sedem. Všetci sa snažia a tvoria dobrý kolektív. Medzi opory rozhodne patrí Alex Bobok, Oliver a Tobias Lackovci a talent z prípravky Timon Bobok. Myslím si, že



dobry ťah bol, že chlapcov začali trénovať aktívni hráči A mužstva Marek Mikula a Michal Stiffel. Obaja sú pre nich futbalové vzory, pretože ich vidia hrať, chodia na ich zápasy a určite sa im chcú vyrovnávať. Myslím si, že nám v Malinovej rastie ďalšia vynikajúca generácia futbalistov. Je to naša nádej do budúcnosti...

**\* Futbal však potrebuje podporu. Ako hodnotíš pomoc obce?**

- Myslím, že v rámci možností obec dobre podporuje futbal. Sme za to vďační. Okrem finančných prostriedkov na činnosť, je to aj starostlivosť o ihrisko, šatne, hygienické zariadenia. Aj my sa však snažíme pomôcť, kde je to možné. Napríklad Jankovi Bolfíkovi ml. sa podarilo získať od jeho zamestnávateľa sponzorské finančné prostriedky, ktoré sme mohli investovať do rozpadajúceho sa oplotenia futbalového areálu. Aj samotní hráči spolu s fanúšikmi sa aktívne podieľali na obnove oplotenia. Myslím, že naši futbalisti, sú vždy ochotní pomôcť pri rôznych podujatiach v obci. Napríklad pravidelne pomáhajú stavať májový strom, alebo pomáhajú aj pri organizovaní Dňa obce a podobne. A treba tiež povedať, že v sezóne by neďala bez futbalu bola v Malinovej trochu nudná..



za rozhovor poďakoval Paľo Remiaš

## OBČAN SA PÝTA...!

Viaceri občania Malinovej sa pýtajú, či obec plánuje vybudovať veľký kompostový areál, kde by mohli vyvážať rôznych rastlinný odpad, ako burinu, trávu po kosení a podobne. Dost často tento odpad ľudia len tak vysypú na breh alebo priamo do potoka.

**Odpovedá starosta obce Juraj Stiffel:**

Obec v minulosti zabezpečila do všetkých domácností plastové záhradné kompostéry. Myslím, že záhradkári ich aj využívajú. Pre tých, ktorí nemajú obrábané záhrady, ale iba zatravnené plochy, skutočne potrebujú pokosenú trávu niekde odpratať. Zriadiť obecnú kompostáreň by bolo pre obec dosť nákladné. Uvažujeme však, že do budúcnosti zabezpečíme pre takéto účely veľký krytý, tzv. abrollový kontajner. Má vpredu vchod, bude možné s menším vozíkom vojsť dovnútra a vyložiť náklad. Zberová spoločnosť potom zakaždým, keď sa naplní, ho príde vymeniť za prázdny. Takéto nakladanie so zeleným odpadom, bude započítané aj do celkového objemu triedeného odpadu, čo bude pre obec výhodné. O umiestnení abrollového kontajnera budeme verejnú informovať.

-r-

## POĎTE NA MAGURU

Turistický klub Malinová pozýva všetkých priateľov zimnej turistiky na tradičný predsilvestrovský výstup na Maguru. Stretneme sa v nedeľu 28. decembra o 8.00 hod. pred obecným úradom. Na turistiku nie je potrebné sa prihlásiť, stačí si so sebou vziať dobrú náladu a prísť pred obecný úrad. V prípade nepriaznivého počasia sa turistika neuskutoční.

-r-

**Naša Malinová** - Noviny občanov obce Malinová. Vydáva obec Malinová. Sídlo vydavateľa: Obecný úrad 972 13 Malinová 115. IČO: 00318281. Vychádzajú štvrtročne. Distribúcia zdarma do každej rodiny. Náklad 320 ks.

Redakčné práce: **OZ BENEDIKT**. Riadi redakčná rada: **Mgr. Pavol Remiaš** - predseda a šéfredaktor, členovia: **Irena Balážová, Mgr. Daniela Remiašová**.

Pripomienky a príspevky doručte písomne na obecný úrad, alebo elektronicky na e-mail: [referent@malinova.sk](mailto:referent@malinova.sk).

Číslo 4/2025 vyšlo v decembri 2025. Grafická úprava: **Ing. Peter Cagán**, tlač: vlastná. EV5962/21; ISSN: 2729-8299